


Nemzeti Konzultáció 

A **SOROS-TERV**RŐL

1. kérdés

Soros György arra akarja rávenni Brüsszelt, hogy Afrikából és a Közel-Keletről évente legalább egymillió bevándorlót telepítsen az Európai Unió területére, így Magyarországra is.

Ön mit gondol erről?

Ne hagyjuk szó nélkül!

A KONZULTÁCIÓS KÉRDŐÍVEK KÉZBESÍTÉSE OKTÓBERBEN
ÉS NOVEMBERBEN ZAJLIK. KERESSE A KÜLDEMÉNYEKET A POSTALÁDÁJÁBAN!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Csabai 26. Garabonciás Napok



2

FAZEKAS ZSOLT AZ IDEI DIÁK-ALPOLGÁRMESTER

Kampányunkkal bemutattuk Nektek, hogy nem minden csak fekete és fehér, amit elsőre tapasztalunk, az gyakran nem a valóságot tükrözi. Fontos, hogy ne felszínesen éljük az életünket, és szánjunk időt elmélyülni egy-egy dologban. Reméljük, sikerült a Garabonciás héten átadnunk Nektek valami olyat, amit a saját életetekben is hasznosíthattok!

Andrássy



1

ARBEL DÁNIEL AZ IDEI DIÁKPOLGÁRMESTER

Célunk az volt, hogy felhívjuk a figyelmet arra: mindenki tele van jó tulajdonságokkal, még akkor is, ha csak a rosszat, a szörnyet vagyunk képesek észrevenni. Mielőtt másokban keressük a hibát, ismerjük meg magunkat! Tanuljunk meg uralni a „belső szörnyünket”. Diákpolgármesterként az lesznek hogy a diák-alpolgármesterek céljai is megvalósuljanak.

Belvár



3

HARANGOZÓ ISTVÁN AZ IDEI DIÁK-ALPOLGÁRMESTER

Stábunk témája a zene, célunk pedig nem más volt, mint az egyes zenestílusokkal kapcsolatos sztereotípiák, negatív előítéletek ledöntése. Ezenkívül a Gara után szeretnénk a megyéből feltörekvő előadóknak egy koncertet szervezni, és a többi középiskolával összefogva indítanánk egy online rádiót a békéscsabai diákságnak.

Géski

4. Vizmű 5. Közgé 6. Szegya 7. BEG, Kemény 8. Keri 9. Trefort

Jövőformáló pillanat: az egyetem is kivette a részét a Garabonciás napokból

Beszállt a legnagyobb magyarországi diákfesztivál szervezésébe a SZIE békéscsabai campusa az idei évtől. Az együttműködési megállapodást a főszervezésért felelős alapítvány és a felsőoktatási intézmény dékánja írta alá.

Ettől az évtől kezdve a campus épülete ad otthont a rendezvény programjainak azzal a nem titkolt céllal, hogy a békéscsabai középiskolások közvetlen kapcsolatba kerülhessenek az egyetemmel – hangzott el.

– A 26. Csabai Garabonciás Napok megszervezése már az idei évtől, és folytatólagosan a jövőben, a SZIE egyetemmel közösen történik. Ezzel tehát egy maradandó, egyedülálló és jövőformáló pillanathoz érkezünk az oktatás vonatkozásában – fogalmazott Benkó György, a Global Safe Service Kft. ügyvezetője, a Csabai Garabonciás Napok főszponzora. – Hiszen nemcsak helyszín szerinti együttműködésről beszélhetünk az alapítvány és az egyetem részéről, hanem teljes egészében egy új

koncepció létrehozásáról, egy új, helyi köz- és felsőoktatás együttműködését támogató program elindításáról van szó.

Az együttműködési megállapodás megkötésének helyszínét biztosító kormányhivatal részéről Rákóczi Attila főigazgató elmondta, azért rendkívül fontos a megyei hivatal számára, hogy az intézmény falain belül kötik meg a megállapodást, mert ez a fajta, szervezetek közötti együttműködés és maga a Garabonciás napok is meghatározó a város életében.

– Éppen ezért – lehetőségeinkhez mérten – támogatni kívánjuk az eseményt. Továbbá azért is fontos a rendezvény, mert a

városban lévő oktatási intézmények és diákjai szerves részét képezik a megyei, békéscsabai társadalomnak – közölte a főigazgató. – Számunkra nemcsak az fontos, hogy a diákok hogyan töltik el az idejüket, hanem az is, hogy meghatározó társadalmi réteget képeznek, ami mindenképpen egy bázis. Tehát fontos az is, hogy az efféle események, önszerveződő tevékenységek révén itt tudnak maradni a városban. Ha valaki itt tud tanulni, meg tud telepedni és tud munkát vállalni, az mindenki számára egy olyan helyzetet teremt, amiből csak nyertesként tudunk kijönni.

Fodor József, a Magyar Garabonciás Alapítvány elnöke ezt követően kifejtette, hogy a magyarországi ikonikus rendezvények sorában a csabai fesztivál a legrégebbinek számít. S a szervezők évek óta gondolkodnak azon, hogyan lehetne összekapcsolni a felsőoktatásban tanuló diákokat és a középiskolákat a Garabonciás napokon keresztül. Hosszú távon pedig olyan akciókban is gondolkodnak, ahol együttműködhetnének a fiatalok. Azt is elmondta, hogy az alapítvány kutatásai szerint a fesztiválnak „városba vonzó ereje” van.

– A középiskolások közül nagyon sokan állítják, hogy azért választják Békéscsabát iskolai tanulmányaik helyszínéül, mert szeretnének aktívan részt venni az események szervezésében – állítja Fodor József. – Ugyanakkor el kell mondanom, hogy a 26 év alatt – a rendezvény súlyához képest – nem sikerült a finanszírozását megoldani. Ez egyben a saját kritikám is, de sajnos ez egy olyan fesztivál, aminek a szponzorációs értéke alacsony. Sőt az ilyen jellegű rendezvényekre teljes mértékben kiapadtak a pályázati források, és bár a város támogat minket, az esemény méretéhez képest ez a támogatás rendkívül alacsony.

Futó Zoltán, a SZIE dékánja arra tért ki, hogy amiatt örültek az alapítványi megkeresésnek, mert már jó ideje elindították a nyitott kapu programjukat, amivel azt kívánták elérni, hogy minél többször jelenjenek meg középiskolások az egyetem falain belül. Fontos lépésnek nevezte a megállapodást, hiszen így még több diáknak meg tudják mutatni a szakjaikat, az épületeiket, a képzési portfóliójukat. Egyáltalán azt, hogy miért érdemes a felsőoktatásban Békéscsabán tanulni, a városban maradni.

BÉKÉSCSABAI



találkozások

A csabai élet eseményei

Könyvtári napok Tiszta forrásból merítsünk



Foto: Békés Megyei Könyvtár
A Bartók Béla Vegyeskar fellépése a könyvtárban

Az Országos Könyvtári Napokhoz a Békés Megyei Könyvtárral együtt harmincegy intézmény csatlakozott a megyében. Az október 2-a és 8-a között zajlott programsorozattal a könyvtárhasználatot és az olvasást igyekeztek népszerűsíteni.

Dézsai János, a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezete elnöke a rendezvényen elmondta: a könyvtárak egyik legfontosabb szerepe manapság az, hogy hiteles információkat nyújtsanak.

– Ha valakinek a kezébe adunk egy információhordozót, legyen az digitális vagy könyv formájú, az olyan forrást tartalmazzon, amit nyugodt szívvel felhasználhat az illető, legyen hiteles, amelyre hivatkozni is tud – jegyezte meg Dézsai János.

Rakonczás Szilvia, a Békés Megyei Könyvtár igazgatója kiemelte: az Országos Könyv-

tári Napok keretében arra törekedtek, hogy megismertessék a lakosságot az új könyvtári szolgáltatásokkal, emellett természetesen az olvasás fontosságára és szeretetére hívták fel a figyelmet.

Idén a könyvtári napok szlogenje „Csak tiszta forrásból” volt, amely részben arra utalt, hogy a kultúrát tiszta forrásból merítsék az emberek, másrészt pedig a víz fontosságát emelte ki. A Lencsési Könyvtár egyebek mellett gyermekrajzkiállítással, a Jaminai Könyvtár helytörténeti kiállítással kapcsolódott a rendezvényhez. A megyei könyvtárban a programsorozatban volt például víz-kvíz, fellépett a Bartók Béla Vegyeskar, bemutatták Gazda János A Golgota útján című könyvét, megemlékeztek Szabó Magdáról, de betekintést nyerhettek az érdeklődők a regényes történelembe és a lélek hullámaiba is, a könyvtári éjszakán pedig a spanyol kultúrába.

Sz. R., M. E.

„Békéscsaba Ifjúságáért” kitüntetést kapott Ugrai Gábor és Medgyesi Zoltán

A Békéscsaba Ifjúságáért Kitüntetést ebben az évben Ugrai Gábor pedagógusnak és Medgyesi István Zoltán rendőr őrnagynak ítélte oda a közgyűlés. Az elismerést a díjazottak a Csabai Garabonciás Napokon vehették át.

Medgyesi István Zoltán rendőr őrnagy a Békéscsabai Rendőrkapitányságon, a bünyügyi osztály kiemelt főelőadójaként 2007 augusztusától látja el az ifjúsági bűnmegelőzési feladatokat. A gyermek- és ifjúsági korosztály bűnmegelőzési oktató munkáját végzi Békéscsabán három általános iskolában, a DADA-program, azaz rendőrség biztonságra nevelési programja keretében.

Az őrnagy a Békéscsabai Szakképzési Centrum Koós Károly Építő-, Fa- és Szolgáltatóipari Szakképző Iskolájában 2014-től iskolai bűnmegelőzési tanácsadói szolgálatot lát el, a Szebe-

rényi Gusztáv Adolf evangélikus iskolában pedig az „iskola rendőre” programmal kapcsolatos feladatokat végzi. Medgyesi István Zoltán emellett a „Szülők és családok a rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer bűnözés megelőzésében” című program városi koordinátora is. A Békéscsabai Rendőrkapitányság illetékességi területeihez tartozó települések iskoláiban az iskolák kérésére bűnmegelőzési órákat, szülői értekezleteket tart.

A Békéscsabai Kábítószerügyi Egyeztető Fórumban a Békéscsabai Rendőrkapitányságot képviseli. Munkája elismeréseként 2010-ben megkapta „Az év DADA rendőre” országos kitüntetést. A szakterületén jelentkező feladatokat folyamatosan magas színvonalon végzi, mindezek elismeréseként most a Csabai Garabonciás Napokon átvehette a „Békéscsaba Ifjúságáért” kitüntetést.



Medgyesi István Zoltán bűnmegelőzési tanácsadó is



Ugrai Gábor vezeti a városi történelem munkaközösséget

Ugrai Gábor a Jankay Tibor Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola történelemtanára, mentortanár, az iskolai Ember és Művészet munkacsoport, a városi történelem munkaközösség vezetője, valamint a Békéscsabai Városvédő és Városszépítő Egyesület elnökségi tagja. Munkáját példamutatóan végzi, tanítványai körében nagy tisztelet övezi. Az iskolai tehetséggondozáson túlmutató értékeket képvisel, városi és megyei történelmi, helytörténeti vetélkedők szervezője, valamint olyan események koordinátora, amelyek újszerű kezdeményezésnek számítanak a köznevelés terén. Ilyenek a tanulók számára a tapasztalati úton szervezett programok, illetve a kooperációra épített tudásmegosztás.

Ugrai Gábor ars poeticája az ifjúság történelmi szemléletének fejlesztése, amely

minden helyzetben megnyilvánul: a városi rendhagyó történelemórától kezdve a határon átnyúló nemzetközi kapcsolatok építésén át a videotóriumban megjelenített országos publikációkig. A Vasárnapi iskola programjainak szervezője és megvalósítója a Partiumban, illetve helyi történelmi értékek felkutatója is.

A Jankay iskolában megálmodta a kommunizmus békéscsabai áldozatainak állított emlékfalat, amelyet a tanítványaival közös kutatások eredményeként valósított meg. Az emlékfal kiindulópontja annak az ő ötlete nyomán elindult kezdeményezésnek, amelynek során a város fiataljai felkeresik az emlékhelyeket, így bővítve helytörténeti ismereteiket. Tevékenységei elismeréseként vehette át a „Békéscsaba Ifjúságáért” kitüntetést.

„Aranyalma ághegyen” – almanap óvodásoknak a CsabaParkban



Szinte teljesen megtelt óvodásokkal a CsabaPark

Minden az alma körül forgott a CsabaParkban azon a rendezvényen, amelyet a város nagycsoportos óvodásainak rendeztek a közelmúltban. A szervezők játékos programokon keresztül hívták fel a gyerekek figyelmét az egészséges életmódra és a gyümölcsfogyasztás fontosságára.

Szinte teljesen megtelt óvodásokkal a CsabaPark az almanapon, amelyen nyolc óvodából több mint ötszáz gyermek vett részt. Idén a főszervező a Százsorszép Óvoda volt Kócsi Sándorné vezetésével, valamint a Kölcsey-

Ligeti Óvoda dr. Péter Józsefné vezetésével. A gyerekek közül a helyszínen többen megfogalmazták, hogy nagyon szeretik a lédús gyümölcsöt. A nagycsoportosok izgatottan teljesítették a gyümölcsrel kapcsolatos feladatokat és vettek részt az óvodák közötti versenyeken.

– Azzal a céllal rendezzük már negyedik éve az almanapot, hogy a gyerekek jobban megismerjék ezt a gyümölcsöt, hiszen mindennapi életünkhez az alma szervesen hozzátartozik. Rengeteg ásványi anyag és vitamin van benne. A legkedveltebb gyümölcsök egyike, így könnyű

megszerettetni velük – ecse-telte dr. Péter Józsefné.

– Ha beépül az alma a gyerekek étrendjébe, ha megszokják, hogy naponta legalább egy almát egyenek, akkor ez felnőttkorukban is hasznukra válhat. Szeretnénk, ha ezekből a kisgyerekekből egészséges felnőttek lennének. Ezért hívjuk fel a figyelmüket a gyümölcsökre, az egészséges étkezésre és a mozgás fontosságára – emelte ki dr. Ferenczi Attila tanácsnok, háziorvos.

Az egészséges életmód megismertetése mellett arra is törekedtek a szervezők, hogy az almatermesztés

alapismereteibe is beavas-sák a kicsiket.

– Úgy gondolom, fontos, hogy a gyerekek a 21. században is felismerjék, melyik évszakban milyen gyümölcs terem. Szeretnénk továbbadni nekik egyebek mellett azt a tudást is, hogy mi a teendő a gyümölcsöskerttel – jegyezte meg Herczeg Tamás tanácsnok.

Az almanap nemcsak azoknak a gyerekeknek szólt, akik részt vettek a CsabaParkban rendezett programon, ezen a napon ugyanis valamennyi óvoda étrendjében szerepelt az alma és az almale.

Papp Ádám



Lenulláztuk a kamatot, hogy Ön csökkenthesse fűtési költségeit!

Igényelje az MFB európai uniós forrású, 0%-os kamattal elérhető hitelét családi házának, lakásának energetikai korszerűsítésére!

Válassza az MFB kiszámítható hitelét,

- amely felhasználható többek között szigetelésre, a nyílászárók cseréjére, fűtéskorszerűsítésre vagy akár napelem telepítésére is,
- amely mindössze 10%-os saját forrás mellett akár 20 éves futamidővel igénybe vehető,
- melynek elő-, vagy végtörlesztéséhez felhasználhatja lakástakarék-pénztári megtakarítását,
- és amelyhez nem kapcsolódnak további banki költségek!

Csökkentse költségeit az MFB 0%-os hiteleivel!

További információ a www.mfbpont.hu oldalon, illetve az MFB Pontokon, vagy hívja az MFB Pont központi információs telefonszámát: +36 1 354-3000

MPL EUROPE STANDARD

CSOMAGOLJ!

AKÁR TE IS UTAZHATSZ.



ADD FEL CSOMAGODAT MOST, ÉS NYERJ EGY UTAZÁST!

Küldd csomagodat külföldre az **MPL Europe Standard** szolgáltatásunkkal, és megnyerheted a 20 darab **300 000 Ft értékű utazási utalvány egyikét!**

A promóció időtartama:

2017. szeptember 15. – október 31.

Részletek és játékszabályzat:

www.posta.hu/akciok/csomagolj_es_utazz/

A partner of



Baji Balázzsal futottak

Európai Diáksport Nap az Andrásyban

Békéscsaba a három kiemelt hazai helyszín egyike volt az Európai Diáksport Napon, amelynek keretében Baji Balázs gátfutóval, a Kopp Békéscsabai Atlétikai Club kiválóságával mozoghattak az Andrásy Gyula gimnázium diákjai.

Szeptember 29-én Európa 26 országában több mint 2 millióan, köztük 300 ezer magyar tanuló sportolt egyszerre két órán keresztül, szabadon választott program keretében. Baji Balázs világbajnoki bronzérmes gátfutó elmondta: örömmel tért vissza egykori iskolájába, az emlékek mellett eredményeivel példát



is szeretne állítani a fiatalság számára.

– Az egész életemet meghatározta a sport. Nagyon bízom benne, hogy a példámat követve sokan elkezdnek sportolni, ennek nagyon örül-

nék, és megtisztelő is lenne. Ha valamennyit tudok segíteni, akár pár jó szóval vagy azzal, hogy itt vagyok, akkor már megérte – fogalmazott a sportoló.

Szabó Rita

Elismerés a legjobbaknak

Kitüntetést kapott Márton Anita és a BRSE



A város képviselő-testülete Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Elismerése kitüntetéssel adományozott Márton Anita és a Békéscsabai Röplabda Sportegyesület részére. A kitüntetéssel a legutóbbi közgyűlésen adták át.

Márton Anita 2007 februárjától – egy év kihagyással – a Békéscsabai Atlétikai Club sportolója. Szülővárosában, Szegeden 2001-ben kezdett atlétizálni Eperjesi László irányításával. A felnőtt magyar atlétikai bajnokságokon díszkosztásban és súlylökésben mindösszesen 39-szeres magyar bajnok, illetve háromszoros súlyemelésben. Anita felnőtt versenyzőként súlylökésben vált a világ egyik legjobbjává, ért el kiemelkedő eredményeket a kontinens- és

világversenyeken. A 2016-os riói olimpián 3. helyezést ért el, és megkapta a „Békéscsaba Sportjáért” kitüntetéssel. Idén márciusban megvédte a 2015-ben kiharcolt Európa-bajnoki címét, májusban a világbajnokságon súlylökésben ezüstérmét nyert, majd a Gyémánt Liga sorozatban második lett.

A díjátadón nem tudott részt venni, az elismerést a nevében Czeglédi Katalin, a klub marketingvezetője és dr. Ferenczi Attila, a klub elnöke vette át.

A Békéscsabai Röplabda Sportegyesület 2000-ben jött létre, és már az első pillanattól kezdve kiemelt hangsúlyt helyeztek az utánpótlás-nevelésre, a minőségi szakmai munkára. Az évek során – a saját utánpótlásbázisra építve – előrébb lépett az egyesület, a felnőtt csapat előbb az NB II-es küszöböt lépte át, majd követ-

kezett az élvonal. Az igazi nagy átalakulás az új menedzsment felállításával történt. Az új klubvezetés nem csupán új szemléletet hozott, hanem szakmai téren is változtatott, sikerrel. Mára a BRSE a legsikeresebb a három Békés megyei élvonalbeli csapat közül, 2014-ben a csapat megkapta a „Békéscsaba Sportjáért” kitüntetéssel.

A 2016–2017-es idényben a BRSE már a 4. bajnoki címet szerezte meg, a 2. Magyar Kupán első helyet, a MEVZA kupán 1. helyet szereztek. Kiemelendő, hogy a klub bemutatkozott a legrangosabb európai kupaküzdelemben, a Bajnokok Ligájában, valamint a CEV kupa negyeddöntőjéig is eljutott. A közgyűlés elismerését Baran Ádám elnök, Kormos Mihály szakmai igazgató és Molcsányi Rita, a csapat válogatott röplabdajátékosa vette át.

Futottak és tanultak

Az egészséges életmód fontosságára és a békéscsabai értékekre hívta fel a figyelmet az a rendezvény, amellyel a Kopp Békéscsabai Atlétikai Club az Európai Sporthét programjához csatlakozott. Az esemény rendhagyó testnevelésórával, egy olyan futóversennyel indult, amelyen a helyi iskolák diákjai – mintegy négyszázan – mérték össze erejüket. Ezután tájékoztató hangzott el a Munkácsy-nyeged tervezett fejlesztéseiről.



HALLOTTAD?

CSALÁDI TÉVÉ, INTERNET ÉS TELEFON EGYÜTT, HŰSÉGIDŐ NÉLKÜL!

Új lakossági ügyfelek részére érvényes, e-számlával, 2017. augusztus 21-től, az Invitel szolgáltatási területén. A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, a pontos lefedettségről és díjakról érdeklődj a www.invitel.hu oldalon, a 1288-as számon vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Békéscsaba, Andrásy u. 37-43. (Csaba Center)
Tel.: (06 66) 444 959

HAVI
4 990
FORINTÉRT



invitel
A mi világunk

1288
invitel.hu

40
éves a
SZÁZAS ABC

40 ÉVES A SZÁZAS ABC

Fazekas
Julianna



Huszonöt éve dolgozom itt, előtte a tanulóidő is idekötött. Szeretem ezt a helyet, mert kitűnő a kollektíva, változatos munkakörök vannak. Az pedig különösen kedves a számomra, hogy vannak „Marika néni”, „Józsi bácsik”, olyan törzsvásárlóink, akiket névről ismerünk, akiknek mindig van pár jó szavuk hozzánk és természetesen nekünk is hozzájuk. Többször volt felújítás, ma már a legmodernebb eszközökkel dolgozunk, bízunk benne, hogy a vásárlók megelégedésére.

Balogh
Sándorné



1977 óta itt dolgozom, ezen a helyen voltam tanuló. Mivel belvárosi üzletről van szó, rengetegen betérnek hozzánk.

A presszó részlegünkön is gyakran hosszú sor áll. Ha van külön kérés, kívánság vagy akár különleges torta rendelés, azt is igyekszünk gyorsan megoldani. Bár vidékről járok dolgozni, nagyon szeretem Békéscsabát, különösen ezt a boltot.

Én ide tartozom.

Ma is vevőorientált és családis a Százás ABC



Hatvan-hetven évvel ezelőtt még földszintes polgári házak álltak ott, ahol 1977-ben felépült az Univerzál Áruház és a Százás ABC. Az utcában évtizedekkel ezelőtt is üzletek váltották egymást, többször változtak a cégtáblák, volt ott óraékszer, cipőbolt, fodrász-üzlet és nagy ruházati áruház. Anno egy boltíves kapubejárat vezetett a Petőfi nyomdához, mely később a kereskedők klubháza lett. Bizonyára néhányunk emlékében még él az udvarban lévő „keripálya” és felidéződnek az egykori kézilabdamerkőzések.

Az Andrassy út (akkor még Tanácsköztársaság útja) és az Irányi utca sarkán 1977. október 19-én nyitotta meg kapuit a Százás ABC a lakossági igényeknek eleget téve. Kínálatuk igazodott az akkori elvárásokhoz és lehetőségeikhez.

1991-ben alakult meg az egykori Békés Megyei Élelmiszer Kereskedelmi Vállalat 15 ABC áruházának – köztük a Százás ABC-nek – az üzemeltetésére az Élésker Kft. A társaság a megalakulását követő néhány évben kizárólag kiskereskedelmi tevékenységet folytatott, azonban az ezredfordulótól – előbb a CBA, majd 2005-től a Reál hálózat tagjaként – egyre nagyobb szerepet vállalt a nagykereskedelemben is.

A Százás arculata, berendezései többször megújultak, a korábbiak helyett,

amint lehetett, átálltak az automata mérlegekre, az érintőképernyős kasszára. Kármán Hajnalka kilenc éve a Százás ABC vezetője. 1991-ben tanulóként került az Élésker Kft.-hez, majd ott is állt munkába. Végigment a ranglétrán, mindenhol igyekezett helytállni, ma boltvezetőként azon dolgozik, hogy a Százás egy családis hely maradjon a vásárlók és a munkatársak megelégedésére.

– Fontosnak is tartom és jó érzéssel tölt el, hogy a mi üzletünk nem „multisodott el”. Hagynak bennünket kereskedni, hagyják, hogy érvényesítsük azt, amit annak idején az igazi kereskedelemről tanultunk. Tudjuk, hogy a mai felgyorsult világban még inkább oda kell figyelni arra, hogy megfeleljünk a kor kihívásainak, a vevők változó, formálódó igényeinek. Tagadhatatlanul fontos, hogy jó forgalmunk legyen még a nehéz piaci helyzetekben is. Ugyanakkor nagyon örülök annak, hogy itt sikerült megtartani a családis légkört. Ha ma kellene választanom, hogy kereskedőként hova menjek dolgozni, ma is ezt választanám! – szögezte le Kármán Hajnalka, hozzátéve, hogy a Százás ABC-ben ma is igazi kereskedők dolgoznak, munkatársaiknak átadják azt a szellemiséget, azt a vevőorientáltságot, ami az Élésker üzleteit jellemzi.

40 éves a Százás ABC, amely nyitott kapukkal várja Önöket nap mint nap az október végéig tartó születésnap ünnepi időszakban is!

Dr. Bodrogközy
Tamásné



Gyakorlatilag a nyitás óta, vagyis negyven éve itt vásárolok. Akárhányszor jövök, mindig kedvesek, készségesek velem az eladók, segítenek még a cipekedésben is, ha arra van szükségem. Igazán családis a légkör. Azért is szeretek idejönni, mert az áruválaszték igen bőséges, és mindig friss termékeket kapok. Előfordul, hogy benézek más boltba is, de mindig rá kell jöjjenek: ez az én üzletem! Most 75 éves vagyok, jó lenne még vagy tizenöt-húsz évig idejárnii!

Barnáné Szabó
Márta



A lakhelyemhez ez az üzlet van közel, a legtöbbször itt vásárolok. Amikor belépek ide, otthonosan érzem magam. Itt már szinte ismerősként üdvözölnek, kedvesek az eladók, az áruválaszték igen széles, és mindig friss. Törzsvásárlóként gyűjtöm a pontokat, amiért aztán 10% vásárlási kedvezményt kapok, és figyelem az akciókat is. Az eladók, pénztárosok mindig előzékenyek, kedvesek, köszönnek, és úgy látom, ez nemcsak az üzletpolitika része, hanem ösztönösen jön az itt dolgozó emberekből.



40 éves a SZÁZAS ABC

40 napig áreső!
400 Ft ENGEDMÉNY KUPON!

Ez a kupon 400 forint engedményre jogosít fel, minimum 4 000 forint értékű vásárlás esetén!
A kupon beváltható: 2017. október 19-én, csütörtökön, kizárólag a SZÁZAS ABC-ben (Békéscsaba, Andrassy u. 5.)

Egy vásárlás után csak egy kupon használható fel. A kupon készpénzre nem váltható, értékéből készpénz nem adható vissza. A kedvezmény nem érvényesíthető betétdíjas üvegre és göngyölegre, sorsjegy és gyógyszer vásárlás, valamint telefonkártya feltöltés esetén! A kedvezmény nem vonható össze a Törzsvásárlói kártya promócióval!
Kérjük, vágja ki a kupont az újságból, és a vásárlás végén adja át a pénztárosnak!

